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Na sreče valovih. 
Pred dobrimi desetimi leti je bila dobro znana 

v Peterburgu Dalmatinka Julija Dumnialo zaradi svoje 

nenavadne lepote. Živela je pri njiju svaku, posest­
niku jednega prvih zabavišč v Peterburgu. Nobena 
želja mladi' Dalmatinki ni ostala neizpolnjena, za 
njeno ljubezen poganjali so se grofi in knezi, a no­
beden se ni mogel ponašati, da je pri njej v posebni 
milosti. Nekaj dni se je govorilo, da se je zaročila z 
jednira najbogatejših poljskih plemenitašev, ki je živel 
v Peterburgu. Minolo je nekaj tednov, kar se je ta 
poljski lahkoživček, videč, da Dalmatinka nima prav 
srca zanj, ustrelil v nekem hotelu v Peterburgu, 
a zapustil je nevesti svoji vse svoje dragocenosti. 
Vpliv Julije v Peterburgu pri najvišjih osebah je bil 
velik. Če je kdo se imel kake kazni bati zaradi poli­
tičnih dogodkov in je njo prosil, je že izposlovala, da 
se je pozabila vsa zadeva. Štiri tedne pozneje je vzela 
nekega čarovnika, jednega najlepših mož Rusije, ki je 
znal ogromne dohodke po Evropskih stolicah ravno 
tako hitro zabiti, kakor hitro so zginjale druge stvari 
v rokah njegovih. Sedaj je potovala z možem po vsem 
svetu. Ostala mu je vedno zvesta. Mož jej za zvestobo 
ni bil hvaležen in naposled sta se ločila. On je po­
zneje ustrelil se v Kaliforniji, ko je v neki igralnici 
vse zaigral. Ona je prodala svoje dragocenosti, in 
tako vkupe spravila še precejšnje premoženje. Živela 
je v neki nemški manjši prestolnici. Z nesrečnimi 
špekulacijami na borzi je vse zapravila. Sedaj se je 
napravila se v Rusijo. Njen svak in njena sestra v 
Peterburgu nista ničesa hotela slišati o njej. Odpoto­
vala je v Moskvo, kjer je bil pokopan njen nekdanji 
ženin, ki se je bil zaradi nje ustrelil. Hotela je na 
njegovem grobu si končati življenje. Poprej je šla še 
v prodajalnico nekega meničarja, da proda jedno 
rusko srečko, ki jo je še imela, da se s tem denarjem 
plača njen pogreb. Bankir je pogledal seznam izžre­
banih srečk in jej povedal, da je njena srečka izžre­
bana že pred šestimi leti in da je zadela 100.000 
rubljev. Bankir jej je takoj izplačal ta denar odštevši 
provizijo. Sedaj Julija živi v Moskvi. Pri nekem spret­
nem učitelju jahanja se sedaj uči umetnega jahanja. 
V%kratkem bode nastopila po cirkusih v Evropi kot 
umetna jahačica Navadila se je potikati po svetu in 
ne more ostati v jednem kraji. Kdo ve, jeli še čaka 
sreča na svetu, ali pa zopet zgubi vse svoje imetje. 
Sedaj je še vedno lepa in mična dama, posebno njene 
bistre oči so še vedno jako žive, vabljive in zapeljive. 


